

Vážení cestující, i v prosinci roku 2007 dojde ke krátkodobým výlukám v tramvajovém provozu.

Masarykovo nádraží - Strossmayerovo náměstí

V noci z pátku 30. listopadu na sobotu 1. prosince od 21 do 5 hodin.

Důvod: Montáž vánočních dekorů v Revoluční ulici.

Linka 5: Olšanské hřbitovy ... Masarykovo nádraží - Bílá Labuť - Těšnov - Vltavská - Vltavská ... Výstaviště.

Linka 8: Vysočanská (T) - Nádraží Vysočany ... Florenc - Těšnov - Vltavská - Strossmayerovo náměstí - Kamenická ... Podbaba.

Linka 14: Sídliště Barrandov ... Masarykovo nádraží - Bílá Labuť - Těšnov - Vltavská - Strossmayerovo náměstí - Veletržní ... Vozovna Kobylisy.

Linka 51: Radošovická (T) - Nádraží Strašnice ... Masarykovo nádraží - Bílá Labuť - Těšnov - Vltavská - Strossmayerovo náměstí - Kamenická ... Divoká Šárka.

Linka 54: Sídliště Barrandov ... Masarykovo nádraží - Bílá Labuť - Těšnov - Vltavská - Strossmayerovo náměstí - Veletržní ... Lehovec.

Vozovna Motol - Sídliště Řepy

V sobotu 1.12., v neděli 2.12., v sobotu 8.12. a v neděli 9.12. (vždy od 8 do 16 hodin).

Důvod: Navařování kolejových oblouků mezi zastávkami Krematorium Motol a Slánská.

Linka 9: Spojovací ... Kavalírka - Kotlářka (Z) - Kotlářka.

Linka 10: Sídliště Ďáblice ... Hotel Golf - Vozovna Motol.

Linka X9: Náhradní autobusová linka: Sídliště Řepy - Blatiny - Slánská - Hlušičkova - Krematorium Motol - Motol - Vozovna Motol - Hotel Golf - Poštovka - Kotlářka - Kavalírka (T) V provozu v intervalu 6 minut, nasazeny kloubové autobusy.

Strossmayerovo náměstí - Nádraží Holešovice

V neděli 2. prosince od 7 do 15 hodin.

Důvod: Oprava trakčního vedení na křižovatce ulic U Výstaviště a Dukelských hrdinů.

Linka 5: Olšanské hřbitovy ... Strossmayerovo náměstí - Kamenická - Letenské náměstí - Sparta - Špejchar.

Linka 12: Palmovka ... Maniny - Dělnická (Z) - Tusarova (T) - Pražská tržnice - Vltavská - Strossmayerovo náměstí ... Sídliště Barrandov.

Linka 14: Vozovna Kobylisy ... Nádraží Holešovice - Nádraží Holešovice - Ortenovo náměstí - U Průhonu (Z) - Dělnická - Tusarova (T) - Pražská tržnice - Vltavská - Strossmayerovo náměstí ... Sídliště Barrandov.

Linka 17: Sídliště Ďáblice ... Nádraží Holešovice - Nádraží Holešovice - Ortenovo náměstí - U Průhonu (Z) - Dělnická - Tusarova (T) - Pražská tržnice - Vltavská - Strossmayerovo náměstí ... Sídliště Modřany - Levského (Z).

Vltavská -> Těšnov

V noci z pondělí 3. na úterý 4. prosince od 22 do 4 hodin.

Důvod: Oprava přechodového kusu u tramvajového podjezdu na Těšnově.

Linka 3: Ve směru z Lehovce je ze zastávky Vltavská odkloněna přes zastávky Strossmayerovo náměstí, Nábřeží kapitána Jaroše, Dlouhá třída a Náměstí Republiky do zastávky Masarykovo nádraží a dále po své trase do Modřan. V opačném směru beze změny.

Linka 26: Ve směru z Šárky je ze zastávky Strossmayerovo náměstí odkloněna přes zastávky Nábřeží kapitána Jaroše, Dlouhá třída a Náměstí Republiky do zastávky Masarykovo nádraží a dále po své trase do Hostivaře. V opačném směru beze změny.

Linka 56: Ve směru z Petřin je ze zastávky Strossmayerovo náměstí odkloněna přes zastávky Nábřeží kapitána Jaroše, Dlouhá třída a Náměstí Republiky do zastávky Masarykovo nádraží a dále po své trase na Spořilov. V opačném směru beze změny.

Smíchovské nádraží - Hlubočepy

V noci z pondělí 3. na úterý 4. prosince od 1.20 do 4.40 hodin.

Důvod: Oprava výhybky na Smíchovském nádraží.

Linka 54: Rozdělena na dvě větve, větev A je vedena v trase Lehovec - Smíchovské nádraží a větev B je vedena v trase Hlubočepy - Sídliště Barrandov.

Linka X54: Náhradní autobusová linka: Smíchovské nádraží - Smíchovské nádraží (T) - ČSAD Smíchov - Lihovar - Zlíchov - Hlubočepy. Zajišťuje firma Hotliner s.r.o. Interval 30 minut.

Újezd -> Národní divadlo -> Lazarská

V noci ze středy 5. na čtvrtek 6. prosince 2007 od 22 do 4 hodin.

Důvod: Oprava tramvajové výhybky na Újezdě a filmování v zastávce Národní divadlo.

Úsek Národní divadlo - Lazarská bude uzavřen až po půlnoci.

Linka 6: Ve směru z Laurové na Kubánské náměstí je v úseku Anděl - Karlovo náměstí odkloněna přes Zborovskou a Palackého náměstí. V opačném směru beze změny.

Linka 9: Ve směru z Řep na spojovací je v úseku Anděl - Lazarská odkloněna přes Zborovskou, Palackého náměstí a Karlovo náměstí. V opačném směru beze změny.

Linka 18: Do půlnoci beze změny, po půlnoci bude ve směru z Petřin na Pankrác v úseku Národní divadlo - Albertov odkloněna přes zastávky Jiráskovo náměstí, Palackého náměstí a Výtoň. V opačném směru beze změny.

Linka 22: Ve směru z Bílé Hory do Hostivaře je v úseku Malostranská - Karlovo náměstí odkloněna přes zastávky Staroměstská, Karlovy lázně, Národní divadlo, Jiráskovo náměstí a Palackého náměstí. Do půlnoci však pojedje přes Staroměstskou a Národní třídu. V opačném směru beze změny.

Linka 23: Ve směru z Malovanky na Kubánské náměstí je v úseku Malostranská - Karlovo náměstí odkloněna přes zastávky Staroměstská, Karlovy lázně, Národní divadlo, Jiráskovo náměstí a Palackého náměstí. Do půlnoci však pojedje přes Staroměstskou a Národní třídu. V opačném směru beze změny.

Linka 53: Ve směru z Ďáblic na Pankrác je v úseku Národní divadlo - Albertov odkloněna přes zastávky Jiráskovo náměstí, Palackého náměstí a Výtoň. V opačném směru beze změny.

Linka 57: Ve směru z Bílé Hory do Hostivaře je v úseku Malostranská - Karlovo náměstí odkloněna přes zastávky Staroměstská, Karlovy lázně, Národní divadlo, Jiráskovo náměstí a Palackého náměstí. V opačném směru beze změny.

Linka 58: Ve směru z Řep na Spojovací je v úseku Anděl - Lazarská odkloněna přes zastávky Zborovská, Palackého náměstí a Karlovo náměstí. V opačném směru beze změny.

Linka 59: Ve směru z Řep do Hostivaře je v úseku Anděl - Karlovo náměstí odkloněna přes zastávky Zborovská a Palackého náměstí. V opačném směru beze změny.

Linka X9: Náhradní autobusová linka v jednosměrné trase: Anděl - Arbesovo náměstí - Švandovo divadlo - Újezd - Národní divadlo - Myslíkova. Interval 10 minut, provozuje DP Praha, v provozu od 22.00 do 0.15 hodin.

Linka X57: Náhradní autobusová linka v jednosměrné trase: Malostranská - Malostranské náměstí - Hellichova - Újezd. Interval 30 minut, provozuje DP Praha, v provozu od 0.30 do 3.30 hodin.

Linka X58: Náhradní autobusová linka v jednosměrné trase: Anděl - Arbesovo náměstí - Švandovo divadlo - Újezd - Národní divadlo - Myslíkova. Interval 30 minut, provozuje DP Praha, v provozu od 0.30 do 3.45 hodin.

Linka X59: Náhradní autobusová linka v jednosměrné trase: Anděl - Arbesovo náměstí - Švandovo divadlo - Újezd - Národní divadlo - Myslíkova - Karlovo náměstí - Moráň - Botanická zahrada - Albertov. Interval 30 minut, provozuje DP Praha, v provozu od 0.15 do 4.00 hodin.

Nádraží Holešovice - Ke Stírce

Od soboty 8. prosince (cca 8.00 hod.) do neděle 9. prosince (cca 15.00 hod.).

Důvod: Beranění štětových stěn v těsné blízkosti tramvajové tratě.

Linka 14: Sídliště Barrandov ... Veletržní - Výstaviště.

Linka 17: Levského (T) - Sídliště Modřany ... Výstaviště - Nádraží Holešovice - Ortenovo náměstí - U Průhonu (Z) - Dělnická (T) - Maniny - Libeňský most - Palmovka - Divadlo pod Palmovkou (Z) - Stejskalova - U Kříže - Vosmíkových - Bulovka - Vychovatelna - Okrouhlická - Ke Stírce ... Sídliště Ďáblice.

Linka 53: Vozovna Pankrác ... Výstaviště - Nádraží Holešovice - Ortenovo náměstí - U Průhonu (Z) - Dělnická (T) - Maniny - Libeňský most - Palmovka - Divadlo pod Palmovkou (Z) - Stejskalova - U Kříže - Vosmíkových - Bulovka - Vychovatelna - Okrouhlická - Ke Stírce ... Sídliště Ďáblice.

Smíchovské nádraží - Hlubočepy

Od čtvrtka 13. prosince (cca 8.30 hod.) do pondělí 17. prosince (cca 0.30 hod.).

Důvod: Oprava tramvajové tratě.

Linka 12: (Harfa – Nádraží Libeň – Sazka arena – Ocelářská – Balabenka – Palmovka (T)) – Palmovka ... Plzeňka - Smíchovské nádraží. V úseku Palmovka – Harfa v provozu pouze v pracovní dny do 20 hodin.

Linka 13: Mimo provoz.

Linka 14: Vozovna Kobylisy ... Plzeňka - Smíchovské nádraží.

Linka 20: Divoká Šárka ... Plzeňka - Smíchovské nádraží.

Linka 32: Náhradní tramvajová linka v trase Sídliště Barrandov - Hlubočepy. V provozu nepřetržitě. Nasazeny dvouvozové soupravy. Interval v pracovní dny v pracovní dny v ranní špičce 2,5 minuty, dopoledne 5 minut, odpoledne 3 minuty, o víkendu 7,5 minuty, večer 10 minut a v noci 30 minut.

Linka 54: Lehovec ... Plzeňka - Smíchovské nádraží.

Linka X12: Náhradní autobusová linka v trase Smíchovské nádraží - Hlubočepy. V provozu nepřetržitě. Interval v pracovní dny v ranní špičce 1 až 3 minuty, dopoledne 5 minut, odpoledne 3 minuty, o víkendu 7,5 minuty, večer 10 minut a v noci 30 minut. Nasazeny standardní i kloubové autobusy.



<http://pidservis.ic.cz/>

© PIDServis